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Ata das 2.668 (Segunda Milésima, Sexcentésima Sexagésima Oitava) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 2ª Reunião do II Período Legislativo de 2013. Aos 

Vinte e sete dias do mês de agosto do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na 

sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José 

Sueco de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, Francisco Dias de Araújo, Nenilvan Rodrigues 

Bezerra, Wellington Araújo Junior, José Rivaldo Lima e Josenaldo Rodrigues Guimarães 

Filho. Ausente com justificativa os Vereadores Marineide Alves Dantas de Medeiros e 

Zuil Ribeiro da Silva. Havendo número legal e verificado quórum para deliberação o Sr. 

Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da 

Ata da sessão anterior que após lida foi colocada em discussão e logo em votação 

sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes sem emendas. Em seguida foi 

lido e dado entrada no Expediente as seguintes indicações – nº 121/2013 de autoria da 

Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa, Requer a revitalização da Ponte Juvenal 

Lamartine; Ind. Nº 122/2013 – Requer que seja feito uma nova fundação no Açude do 

Assentamento Boa Sorte e a recuperação da parede do mesmo – Leonardo Ferreira de 

Azevedo – Vereador propositor, estas matérias entrarão na ordem do dia da próxima 

sessão. Passado este momento estando inscrito a Vereadora Albervânia Silva de 

Medeiros Costa, usou da palavra, teceu comentários a respeito das perdas que tivemos 

em nossa cidade – A Profª Robenilda, Seu Edson e Duda irmão de Maria José esposa de 

Zé Renato; para todas as famílias enlutadas pediu em nome de todos o envio de Moção 

de pesar; e para Dona Inácia de Luiz de Carrasco uma Moção de Congratulação pelos 

100 (Cem) anos que está vivenciando, com Saúde, paz e Amor de todos que lhe 

rodeiam; depois pediu para a Casa enviar ofício ao Secretário de Obras solicitando a 

colocação de um poste com luminária em frente a casa de Maria de Manoel Soares, 

final da Rua das Maricotas e Sátiro Bezerra – no Bairro Petrópolis, e também lembrou 

seu aniversário que foi no dia 26/08. Não havendo mais Vereador para falar, passamos 

para a ordem do dia, onde foi colocado para discussão e votação a Indicação de nº 
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120/13 da Vereadora Albervânia Medeiros que fez sua explanação e pediu apoio aos 

colegas, sendo colocada em votação e aprovada por todos os presentes. Nas 

explicações pessoais o Vereador Francisco Dias de Araújo sugeriu que as moções 

deverão serem assinadas por todos os Vereadores da Casa. O Vereador Wellington 

Araújo Júnior  parabenizou a Colega Albervânia Medeiros pelo seu Aniversário e o 

colega Leonardo Ferreira como empreendedor que está mostrando trabalho voltado a 

emprego e geração de renda para o nosso Município. Josenaldo Rodrigues Guimarães 

Filho falou das grandes perdas que tivemos em nossa Cidade, com o falecimento dessas 

pessoas já mencionadas, destacando as pessoas de Robenilda que muito contribuiu na 

Educação do Município e Seu Edson homem de caráter, humilde e muitas amizades; e 

parabenizou a colega Albervânia Medeiros. Depois pediu a Casa para que fosse enviado 

ofício ao chefe da Emater – local, convidando-o para se fazer presente nesta casa com 

o objetivo de nos postar esclarecimentos a respeito do recadastramento do Programa 

do Leite, e outro para o Secretário de Obras solicitando a pintura do Clube de 

gargalheiras; e por último informou que na próxima sessão estaria entrando com 

indicações requerendo a construção de passarelas na Ponte Juvenal Lamartine – 

conhecida como ponte velha que liga o centro da cidade ao Bairro Petrópolis; e outra 

será reivindicando a implantação de Biblioteca Industria do Conhecimento, citando 

como exemplo a que já existe na Cidade de Jardim do Seridó. O Vereador José Rivaldo 

Lima se pronunciou e falou quanto as perdas de pessoas de nossa cidade, não sendo 

somente neste final de semana, podemos dizer assim foi durante o mês de agosto, e 

também parabenizou a Vereadora Albervânia Medeiros pelo aniversário. Nas 

considerações finais da Presidência o Sr. Presidente informou que a casa enviará os 

expedientes aqui solicitados pelos demais Vereadores; lamentou as perdas das pessoas 

de Seu Edson, Robenilda e Duda; pois Acari realmente perdeu bons profissionais, de 

humildade e boas comunicações, enviaremos também a Moção de Congratulação para 

Dona Inácia. Informou o recebimento de Ofícios da Secretária de Assistência Social no 

qual mostra o Plano de Ações, e também do coordenador do Cadastro Ùnico a relação 

de todos os beneficiários do nosso Município, participou de reunião junto a promotoria 
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pública a respeito do funcionamento dos Motos Taxistas, ficando agendado uma 

audiência pública para o dia 17 de setembro próximo; Parabenizou a Colega Albervânia 

Medeiros; Nada mais havendo a tratar encerrou a sessão e convidou todos para a 

próxima dia 03 de setembro de 2013, e mandou lavrar a ata para constar. Eu, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa lavrei esta em 27 de agosto de 2013. Leonardo 

Ferreira de Azevedo – Presidente, Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª Secretária. 

 


